MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOINKHZ KATEYOYNZHZ
AMANTHZEIZ

OEMA 10
A. Ocwpia oeA. 335
B.1. Qcwpia oeA. 225

B.2.a. AdBog (1mm.x. limf(x)=+x) B. NdaBog (Tr.X. f(x):l) Y. 2wOoT0
x—>a* X

6. Zwotd (Av Bewpnooupe o1 n f° egival ouvexng, aAAiwg AGBoG)
€. 2WOTO

OEMA 20
a. f(3)+f(8)+F(13)+f(18) =i’z +i®z+iz+i"®z = (° +i® +i° +i"® |z =
( i+i240 3 4 |44*2)z ( i+i%+i" +i )z —i+1+i-1)z=0

B. z=p(ouvb +inuob)

f(13)=i".z=i-z= [ouvgﬂnp jp(ouveﬂnpe) p[ouv(e+gj+inp(e+gﬂ

Y- |z|F2, z= 2(ouvg+|np (—+|—j—1+|\/_

el Yl )
R O

Eotw 0(0,0), B(13), (—J_,1) T67TE:

0B|=2, [OF[=2 kai [BF|=y(1++3f +(\3-1f =v8 =212

Mapatnpw 611 10 Tpiywvo OBl gival 1Ic00keAEC Kal opBoywvio dIOTI:
|OB|* +|OF |?’=2° +2* =8 Bl |° dpa Eqg :%-2-2:21“.

2% 1péTo¢ via 1ov umroAoyiopd Tou euBadou

V3
1

(OBr) = ‘det(OB or]_—| |=%|’|+3|=2T.|J.

3

OEMA 30

a. Ma kdBe x,Xx, € R pe g(x,)=g(x,) 1616 f(9(X,))=F(9(X,)), dnAadh
(feg)(Xy)=(fog)(x,) kol emeldn n feg eivar 1-1 Ba eivar X, =X, ,
omoTe n g eivar 1-1.



B. Exoupe : glf(x)+x>—x)=g(f(x)+2x—-1) kai emeidA n g eivar 1-1 (amo
TO a EpWTNUA) n Tapamavw givai icoduvaun ME Tnv
f(x)+x® —x=f(x)+2x-1=x* —x=2x-1< x> -3x+1=0
Otwpolpe TN ouvaptnon F(x)=x®-3x+1, xelR
Exoupe : F'(x)=3x*-3. Ta Tmpdéonua Tn¢ F Kai n povotovia TNG
@aivovTtal OTOV TAPOKATW Trivaka.
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Fix) + ] — i +
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e H F civalr ouvexng oto [-2, -1] WG TTOAUWVUMIKA
F(-2)=-1, F(-1)=3, omdte F(-2) - F(-1) <0
Apa amdé O. Bolzano umdpxel €va TouAdaxiotov p,e(-2-1) T€TO0IO
wote F(p,)=0, dnAadA n egiowon F(x)=0 £xe1 TOUAAXIOTOV pia
piCa oto (-2,-1) xkar emedn F yvnoiwg auvfouoca oTo (-2,-1) n
piCa eival povadiky pe p,<0 .

e H F civalr ocuvexng oto [0, 1] WG TOAUWVUMIKNA
F(0)=1, F(1)=-1, omdte F(0) - F(1) <0
Apa amdé ©O. Bolzano umdpyxelr €va TouAdaxiotov p, €(0,1) TE€TOIO
wote F(p,)=0, &nAadn n efiowon F(x)=0 €£€xeI TOUAdxIOTOV pia
piCa oto (0,1) ka1 etme1df F yvnoiwg ¢Bivouoca oto (0,1) n pica
givar povadikf pe p, >0 .

e H F civalr ouvexng oto [1, 2] w¢ TOAUWVUMIKA
F(1)=-1, F(2)=3, omdrte F(1) - F(2) <0
Apa amé ©O. Bolzano umdapyxel €va TouAdaxiotov p,e(1,2) TE€TOIO
wote F(py)=0, dnAadn n egiowon F(x)=0 €£xe&1 TOuAdxiOoTOV pia
piCa oT1o (1,2) ka1 emeidil F yvnoiwg auiouca ot1o (1,2) n pica
givar povadikf pe p, >0 .
Emeidl n eiowon F(x)=0 ¢ivalr Ttpitou PaBuou o1 Tmapamdvw pileg
givar kal o1 povadikég pifeg Tng efiowong, OUO 0OeTikéEG Kal pia
apvnTIKA.

OEMA 4o

a. h(x) > g(x) yia kdBe x € [a, B], omdTe : h(x)—g(x)>0 KOl OUVETTWG
(@ewpnua 3 oeA. 332) cival :

[ :(h(x)— g(x))dx >0 & | :h(x)dx - :g(x)dx >0 | :h(x)dx > | :g(x)dx .



ii)

iii)

—f(x)

MapaywyiCovriag 1n oxéon f(x)-e =X—-1 €XOUME :

f(x)+e ™ (x) =1 f(x) (1+e7™)=1o f(x) = 1_f
1+e7™
Eivai f’(x):1+(x)>0, OTIOTE :
+e

_eff(x)f'( ) 7f(x)f'(x)

(1+e‘f‘x’) (1+e X))z
Apa n f'(x) eivalr yvnoiwg auvouca oTto IR

H f oto [0,x] €ival ocuvexng wg Tapaywyioiun.

H f oto (0,x) e€ivar ouvexnig.

Apa amd 10 O.M.T. utmtdpxel €va TouAdaxiotov ¢e(0,x) TéTOIO
WOTE :

£(€) = LI)(O) o ()=

F(x) = -

>0 yia kdBe xelR.

f(x) (1)

Ouwg §e(0x)<:>0<§<x<:>f(0)<f(§)<f(x)<:>f(0)<f() F(x) e

£(0)=t

2:>x f(0)<f(x)<x-f(x) < §<f(x)<x-f’(x)
ATT6 TO TIpONYoOUHEVO €pwWTnUa e€ival f(x)>§zo, yia x>0

ommdTe TO €ufaddv TOou Xwpiou eival : E:J';f(x)dx

AT6 1O TrponyoUdeEVOo epwTnUa yia X>0, €XOUME :

% <f(x) < x-F(X) = ﬂgdx < [[fe0dx < [ x - (x)dx =
o h—zl <E <[x-f(x)]; —I;f(x)dx o % <E<f(1)-E

Apa E<f(1)-E < 2E<f(1) < E <%f(1)

TeAka Aoitov : 1 < E < 1 (1.
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